



新闻

作者: 薛晨 来源: 央视新闻客户端 发布时间: 2021/8/5 14:32:47

选择字号: 小 中 大

延迟开学、暂不返校! 多所国内高校发布最新通知

随着国内疫情防控形势收紧,8月2日,教育部再次印发紧急通知,要求各地教育部门和高校要确保师生安全防护指导到位,严格控制组织开展大型活动等。记者注意到目前已有国内不少大学发布秋季将延迟开学、暂不返校的通知,这些学校中,有不少位于南京、郑州等地,学生遍及全国各地。

东南大学:8月2日提前开学,本科新生延期报到

7月28日,东南大学发布通知,对2021年暑假放假安排作出调整,原定8月2日放假暂不执行,2021—2022学年秋季学期提前至2021年8月2日开始。学生放假时间和教职工轮休时间相应后延,按照2021—2022学年秋季学期总体教学计划安排,并结合疫情防控形势,35天假期后期再行安排。此外,经学校研究决定,东南大学原定于8月18日的2021级本科新生报到日期延后,将根据疫情防控具体情况,提前15天发布最新报到时间。

南京理工大学:未经批准,一律暂缓返校

南京理工大学校园实行封闭式管理,对进入校园人员将实施严格的准入登记制度,经检测体温正常、查验苏康码绿码后方可进入。教職員工非必要不离宁,在校学生非必要不离开校园,确有需要,要严格落实申报审批程序,经审批同意后方可外出。各类非在校学生,应按照疫情防控需要,未经批准,一律暂缓返校。

南京工业大学:实行校园封闭式管理

南京工业大学校园实行封闭管理,禁止无关人员进入校园。在校内居住的教職員工及家属尽量减少进出校园次数、降低出入频率。正式开学前,已离校学生一律不得返校。留校学生由各学院加强教育管理,非必要不得外出,进出校园须严格请假手续,经学院审批后方可进出。校内教職員工,非工作必需不得进出校园,进入校园需出示本人校园卡。全体师生返校前须向所在单位提出返校申请,提供返校前近14日内行动轨迹和个人健康情况,省外返校人员还应提供48小时内核酸检测报告。除国内疫情中高风险地区及其所在地级市的学生,以及返校途中需要在疫情中高风险地区转乘的学生暂不返校外,其他学生由所在学院根据教学安排审批同意后返校。

郑州大学:具体返校时间以学校通知为准

8月1日,郑州大学发布通知,明确暑期在校学生非必要不外出校园,确需外出的严格履行请假手续;已放假离校学生,未经学校允许,严禁私自提前返校。暑期师生返校具体时间和要求以学校通知为准,原则上不提前返校。

清华大学:中高风险地区暂不返校

8月3日,清华大学发布《关于秋季学期学生返校和新生报到有关安排的通知》,明确当前处于中高风险地区的学生,暂不返校和报到,具体返校和报到时间等待学校进一步通知。学生到校后,要严格遵守学校疫情防控规定和进出校园管理规定,坚持“非必要不出校、非必要不聚集、非必要不离京”,并做好健康防护。

北京语言大学:到过中高风险地区的学生暂不返校

从8月2日起,北京语言大学将严格校园管理,学生出入校园实行审批制,校门闸机正式开启。在京不在校和已经离京的学生要按照“非必要不返校”的原则,减少路途人员接触,避免不必要的安全风险。同时,已经返乡且家中高风险地区或因故到过中高风险地区的学生暂不返校,自觉遵守当地的防控政策,做好防护和日常健康监测。

北京工业大学:返校前需上报至少连续14天出行轨迹和健康状况

International Science Editing
25年英语母语润色专家

发明专利 3个月授权
提高授权率 提高授权数量 免费润色评估

云集苏州 创赢未来
GATHER & TECHNOLOGY CREATE A FUTURE

SCI英文论文润色翻译服务
SCI不录用不收费,不收定金

- | 相关新闻 | 相关论文 |
|--------------------------|------|
| 1 教育部布局建设高校碳中和创新平台 | |
| 2 扬州已对五所高校万余名大学生实行校园封闭管理 | |
| 3 不宣扬、不追究,高校“哑巴亏”何时吃到头 | |
| 4 第12届全国高校地理学联合野外实习在山东启动 | |
| 5 首届全国高校教师教学创新大赛落幕 | |
| 6 首届全国高校教师教学创新大赛获奖名单公布 | |
| 7 武大等高校将代表中国出征亚太大学生机器人大赛 | |
| 8 广东新政:杜绝省内高校之间挖抢人才 | |

图片新闻

>>更多

- 一周新闻排行
- 1 邵春福:交通工程的“追梦者”
 - 2 中科院学部局负责人谈院士增选:杜绝不端行为
 - 3 专家:德尔塔毒株潜伏期和代间隔缩短1-2天
 - 4 中国科大成功研制分布式光纤地震传感设备
 - 5 208个项目需求,博士后速来“揭榜领题”!
 - 6 又一大牛回校任教,财务自由后开始学术追求?
 - 7 四百多篇论文涉嫌伪造!爱思唯尔自查旗下期刊
 - 8 苏炳添现象的发生是高科技竞技体育的成果
 - 9 谁阻止了教授们的“学术休假”
 - 10 基金委发布“十四五”第一批重大项目指南

编辑部推荐博文

北工大在通知中明确，将提前研究制定秋季学期开学工作方案，全面摸排学校在京内、京外师生员工人数和位置情况，分类建立人员台账，加强人员健康管理，提前掌握返校前至少连续14天出行轨迹和健康状况。同时，进一步强化校门管理，确因工作需要且严格按照学校疫情防控要求办理进校手续人员以外，其他非本校人员一律不能进入学校。

复旦大学：途经中高风险地区师生员工暂缓返校

复旦大学发布疫情防控通知，进一步严格校园疫情防控管理。所有来自或途经国内疫情中高风险地区的师生员工暂缓返校，应在抵沪后尽快向所在居村委和单位（或所住宾馆）报告，最迟不得超过12小时。所有来自或途经国内疫情高风险地区的师生员工，一律需接受14天集中隔离健康观察，及2次新冠病毒核酸检测。

天津大学：推迟开学时间

天津大学8月4日发布通知，决定将离校本科生集中返校时间暂时调整为8月21日—22日（原本为8月14日—15日），本科生新生集中报到时间暂时调整为8月25日—26日（原本为8月19日）。正处于或近14日内途经中高风险地区 and 天津市防控指挥部确定的重点地区的学生，暂不返校，具体返校时间等待学校进一步通知。

武汉大学：开学前至少积累14天健康打卡记录

8月1日，武汉大学发布紧急通知，要求全体在籍学生坚持健康打卡，开学前至少积累14天健康打卡记录，并注意实时更新定位信息。暑假期间需要返校开展学习的学生，需至少提前3天提交《返校申请表》。

华中科技大学：暂停暂缓暑期社会实践

华中科技大学发布紧急通知，对于正在国内中高风险地区（包括出现关联病例但还暂未升级）所在地市开展实践的团队，应立即暂停实践，按照属地政府的防疫规定做好集中隔离；对于正在低风险地区开展实践的队伍，应尽快结束实践，确保人员安全；尚未出发的线下实践队伍，全部暂缓。当前在校同学们应继续按照“非必要不离校”“非必要不离汉”的原则，遵守学校校门管控的最新规定，减少与校外人员接触；如需离开武汉市，需向院系申请，由院系进行审批。华中科技大学也明确要求，秋季学期开学返校前，所有学生也应自8月20日起在微校园——“健康状况填报”系统进行打卡，至少累计14天健康打卡记录。

中山大学：中高风险地区师生暂缓返校

8月2日，中山大学发布通知，在校师生非必要不离开学校所在地城市，离校师生非必要不跨地区活动，所有师生非必要不去中高风险地区所在的城市，必须要前往的，需按学校相关规定严格申请报备审批。近期有外省旅居史的师生员工返粤后，主动进行一次核酸检测。在中高风险地区所在地市的师生暂缓返校，确有必要需提前返校的师生员工应报批批准后方可返校。

西北农林科技大学：推迟一周开学

8月3日，西北农林科技大学发布通知，夏季学期开学时间推后1周，8月16日起按课表开始夏季学期教学任务。取消9月4日—9月9日假期，夏季学期结束后直接转入秋季学期教学任务。2021级新生开学时间暂时按照原定时间进行。全体师生返校前须向所在单位提出返校申请，提供返校前14日内行动轨迹和个人健康情况，省外返校人员还应提供48小时内核酸检测报告。除国内疫情中高风险地区及其所在地级市的学生，以及返校途中需要在疫情中高风险地区转乘的学生暂不返校外，其他学生由所在学院根据教学安排审批同意后返校。（总台央视记者 薛晨）

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜，请与我们联系。

- 高水平研究型大学中的学院创新思考
- 西天山科考日志（5）——莫索湾
- 科研人员要有家国情怀
- 夏季青藏高原考察：小足切叶蜂和多毛地蜂
- 2020学位授权博士点审核结果探究
- 是昔非今效应

[更多>>](#)

打印 发E-mail给:

